
ATA DOS TRABALHOS DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos dezoito dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifí-
cio da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima quarta ses-
são ordinária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presi-
dente Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário e, 
Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e ha-
vendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou 
ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de to-
dos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 23ª Sessão Ordinária, realizada no dia 11/09/2023. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Foi lido con-
vite do sr. Prefeito aos Vereadores, extensivo a toda população cacondense, para inauguração da pa-
vimentação e melhorias na infraestrutura do Parque Prainha, a ser realizada no próximo dia 24, do-
mingo, a partir das 9h30min. Através do ofício nº 317/2023, recebemos do sr. Prefeito Municipal, res-
posta ao pedido de informações elaborado pela Comissão de Justiça e Redação, com relação ao Proje-
to de Lei nº 019/2023, do Executivo Municipal. Por intermédio do ofício nº 317/2023, o sr. Prefeito 
Municipal, apresentou resposta do Departamento de Obras ao Requerimento nº 023/2023. Por meio do 
ofício nº 322/2023, o sr. Prefeito Municipal, apresentou resposta do Departamento de Saúde ao Re-
querimento nº 021/2023. Através do ofício nº 323/2023, recebemos do sr. Prefeito Municipal, resposta 
ao pedido de informações elaborado pela Comissão de Justiça e Redação, com relação ao Projeto de 
Lei nº 034/2023, do Executivo Municipal. Foi lido o ofício nº 018/2023, do Departamento de Finanças, 
solicitando o uso das dependências da Câmara, no próximo dia 28, para realização de audiências públi-
cas, o que foi deferido pelo sr. Presidente. Foi dado ciência de Ofício Convite Especial da Comissão de 
Justiça e Redação ao sr. Prefeito Municipal, para participação em reunião a ser realizada no próximo 
dia 20, às 18h, nesta Cãmara Municipal, com o objetivo de discutir o Projeto de Lei nº 005/2023, do 
Executivo. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: nº 
105/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, indicando ao sr. Prefeito que estude 
a possibilidade de determinar a divulgação dos estoques de medicamentos das farmácias públicas, 
conforme Lei Federal nº 14.654/2023 e, nº 106/2023, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, 
indicando ao sr. Prefeito, a necessidade de determinar mão única de direção na Rua Pio XII, no encon-
tro com a Rua Cataguazes. Recebemos com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, 
os seguintes Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim: nº 025/2023, solicitando informações complementares à resposta ao Requerimento nº 
018/2023, que versou sobre atendimentos de saúde da família em 2023 e, nº 026/2023, solicitando in-
formações complementares à resposta ao Requerimento nº 019/2023. Na sequência, previamente ins-
crito no Expediente, usou da palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, para tratar dos assun-
tos “Saúde e Educação”. Ao final de seu pronunciamento, apresentou um requerimento que foi corro-
borado por todos os Vereadores, exceto o Edil Márcio Donizetti de Souza, solicitando a convocação do 
Diretor Municipal de Educação e Cultura, Professor Natanael Barbosa do Prado, para prestar informa-
ções perante esta Casa Legislativa, sobre possíveis irregularidades que, se confirmadas, podem afetar 
a incolumidade física, a saúde e a qualidade de vida dos estudantes da rede municipal de ensino. Ato 
contínuo, usaram da palavra os Vereadores Márcio Donizetti de Souza, Sandro Aparecido Martins, Ivani 
Aparecida de Souza Possate e Isabella Flamínio de Paiva. Em seguida, o sr. Presidente deixou livre a 
palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. 
Com a palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Reda-
ção, reforçou o convite a todos os Vereadores e população, para reunião agendada pela Comissão, no 
próximo dia 20, nesta Casa, com o objetivo de discutir o Projeto de Lei nº 005/2023, do Executivo Mu-
nicipal, que dispõe sobre a revisão do Código de Obras, convite este, reforçado pela Vereadora Isabella 
Flamínio de Paiva, Vice-Presidente da Comissão. Com a palavra o Vereador Edvaldo Elias Goulart, Pre-
sidente da Comissão de Obras, disse que irá marcar com os demais membros da Comissão, visitas a 
algumas obras que estão sendo executadas. Também usou da palavra o Vereador Sandro Aparecido 
Martins, Presidente da Comissão de Saúde, o qual informou que após a Sessão se reunirá com os de-
mais membros da Comissão para agendar a data da reunião. Continuando, não havendo oradores ins-
critos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, pas-
sou-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: Atendendo a requerimento assinado por todos os 
Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, sem discussão, os seguin-
tes Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim: nº 025/2023, solicitando informações complementares à resposta ao Requerimento nº 
018/2023, que versou sobre atendimentos de saúde da família em 2023 e, nº 026/2023, solicitando 
informações complementares à resposta ao Requerimento nº 019/2023. Terminada a Ordem do Dia e 
não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presi-
dente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra 



os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Ivani Aparecida de Souza Possate, Márcio Aparecido de Sou-
za, Silvano Aparecido Ferreira, Edvaldo Elias Goulart e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais ha-
vendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos 
desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, 
será por mim assinada,                      1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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